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Afhandeling statenvragen PVV 17 augustus 2011
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Hierbij ontvangt u een afschrift van de brief die wij vandaag hebben verstuurd aan het statenlid
C.A. Jansen te Almere naar aanleiding van de statenvragen die de heer Jansen op 17 augustus 2011
namens de PVV heeft gesteld over vergunningverlening door het Waterschap Zuiderzeeland. Het

college heeft de antwoorden op 20 september jl. vastgesteld.

Wij gaan ervan uit dat u de vragen en antwoorden gelijktijdig met de lijst van ingekomen stukken

doorstuurt naar de leden van Provinciale Staten.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,

Gedeputeerde Staten van Flevoland,
de secretaris, d
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mr. E.M. Strating 0320-265279
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mr. drs T. van der Wal A.E. Bliek - de Jong
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Beantwoording statenvragen 17 augustus 2011

Geachte heer Janssen,

Hierbij ontvangt u de antwoorden op de schriftelijke statenvragen die u op 17 augustus 2011
namens de fractie van de Partij voor de Vrijheid Flevoland heeft gesteld over vergunningverlening
door het waterschap Zuiderzeeland. Het college heeft deze antwoorden op 20 september 2011
vastgesteld.

De griffie zal de vragen en antwoorden tegelijkertijd met de ingekomen stukken toesturen aan de
leden van Provinciale Staten.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.
Hoogachtend,

Gedeputeerde Staten van Flevoland,
de secretari de voorzitter,

=77 mr. drs T. van der Wal AE. Bliek - de Jong
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Schriftelijke statenvragen van de PVV over vergunningverlening door het waterschap
Zuiderzeeland, op 17 augustus 2011 ingediend door het statenlid C.A. Jansen te Almere en de
antwoorden daarop zoals vastgesteld door het college van GS op 20 september 2011.

Vraag 1: Is het college bekend met de door het ministerie van EL&I op 4 augustus 2011 verstuurde
brief waarin wordt aangegeven dat men voornemens is om op 25 augustus 2011 ondermeer drie
watervergunningen van het waterschap Zuiderzeeland inzake het windpark Urk/Noordoostpolder te
publiceren in de Staatscourant?

Antwoord: Nee.

Vraag 2: Hoe duidt u het gegeven dat dit besluit reeds is genomen voordat de Koepel Windenergie
Noordoostpolder de gegevens over de te bouwen turbines had aangeleverd op 6 augustus 2011 bij
het waterschap Zuiderzeeland?

Antwoord: Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 3: Deelt het college de visie van de PVV dat het bestuur van het waterschap Zuiderzeeland op
deze wijze zeer onverantwoordelijk omspringt met de veiligheid van de dijken? Zo neen, waarom
niet?

Antwoord: Gelet op de antwoorden op de vragen 1. en 2. heeft het college hier geen opvatting
over.

Vraag 4: Op welke wijze gaat het provinciebestuur in deze kwestie haar toezichthoudende taak op
het waterschap Zuiderzeeland invulling geven?

Antwoord: De toezichthoudende taak wordt op reguliere wijze uitgevoerd, hierover bent u in het
kader van de eerder door u in dit verband gestelde vragen met het nummer 1181481 (d.d. 05-07-
2011) en 1187954 (d.d. 21-07-2011) reeds geinformeerd.





